

2017年“国债知识宣传周” 树立金融服务“三农”意识

本报讯(记者 张翌晨)近日,2017年“国债知识宣传周”活动在西安启动。此次活动由中国人民银行西安分行主办,中国人民银行西安分行营业管理部、兴业银行股份有限公司西安分行承办,旨在通过国债知识宣传周的活动广泛普及国债知识,进一步拓宽农村国债市场,增加农村居民投资渠道,树立金融服务“三农”意识,满足农民群众日益增长的投资理财需求,促进农村国债市场健康发展。

同年龄层次的群众,工作人员不仅介绍了凭证式国债、电子式国债购买流程,还耐心讲解如何选择适合自己的国债品种,使得“购买国债,安全理财,利国利民”的宣传口号深入人心,引起共鸣。

此次活动的一大亮点,是将现场宣讲与有奖知识问答相结合,该种形式互动性极强,吸引了不少现场群众的参与。受众群体在积极参与活动的同时不知不觉中便了解到国债信用等级高、安全性好,变现灵活、流动性强,利率较高、收益稳健等特性。

兴业银行西安分行作为陕西地区的国债承销机构之一,一直秉



着客户至上、安全至上的服务宗旨,不定期组织金融机构进社区、进单位、进学校,通过设立咨询柜台、悬挂宣传标语、LED屏信息播放、流动宣传车、发放单页等形式,大力

宣传国债知识,使老百姓进一步地了解国债政策,掌握国债基本知识。据统计,此次宣传发放各类宣传册2000余份,接受群众咨询500多人次,发放环保宣传购物袋500多个。

太平人寿新品关注 中高端人群财富需求

值中国太平成立88周年之际,作为集团战略发展主要力量的太平人寿日前宣布,将推出一款新产品“太平卓越至尊终身年金保险(分红型)”。

据介绍,“卓越至尊”是太平人寿高端品牌“卓越”系列的又一新品,该产品主要是基于中高端人群在财富管理中的实际需求。据了解,“卓越至尊”具备“收益稳、高额领、终身享、周转活”等特性,主要体现在:第5个保险单周年日即可领取首笔特别生存金,额度为20%已交保费;第6个保险单周年日起,每年领取30%保额(基本保额与累积红利保额之和)的生存金,直至终身。

薛凯

“新华保险杯” 全国少儿书画展开幕

近日,“新华保险杯”全国少儿书画展开幕式在北京国家游泳中心举行。新华保险总裁助理王练文、国内知名书画家薛宣林、嘉宾评委陈一江等代表出席本次活动,开幕式还特别邀请来自陕西、山东、山西等获奖小画家及家长代表参加。

作为新华保险客服品牌活动之一,此次赛事体系完善,参赛人数众多,累计收集近200万幅作品。据悉,本届少儿书画大赛以“梦中的游乐场”为主题,经过各省市逐级评选和全国知名专家的最终评选,252幅小画家的作品脱颖而出,本次书画展还将展出其中部分优秀作品。

薛凯

农行延安分行 发放精准扶贫贷款4.5亿元

近年来,农业银行延安分行积极发挥城乡联动独特优势,创新信贷投放模式,支持产业扶贫,带动农户脱贫,以金融扶贫促进革命老区乡村振兴。截至9月末,该行累计发放精准扶贫贷款4.5亿元,其中:企业扶贫贷款金额约4亿元,个人精准扶贫贷款金额超过4000万元;全行农户贷款余额突破2亿元。延长、延川和宜川3个扶贫重点县贷款较年初增加30

亿元。

为确保将宝贵的扶贫资金送到真正的贫困户手中,农行延安分行积极与政府对接,掌握全市建档立卡贫困户第一手资料。据不完全统计,仅7-9月份农行延安分行就安排近200人深入扶贫一线,行程累计2万公里以上,圆满完成了建档立卡贫困户信贷需求摸底任务。到9月末,该行已对延安市建档立卡贫困户信贷需求摸

底调查7800余户,涉及13个县(区)18个包干乡镇,其中有信贷需求意向的贫困户1265户,需求金额近4000万元。

近年来,农行延安分行因地制宜,积极创新金融服务模式,有效突破了担保难、抗风险能力差、企业贷款难、贫困户致富能力弱的难题。一方面,该行积极引入政府增信,采取“政策性担保公司+扶贫企业或贫困户”“风险补

偿基金+扶贫企业或贫困户”信贷扶贫模式的县域覆盖面达到80%以上,担保额度超3.5亿元,实现了金融扶贫信贷资金的有效投放,增强了金融扶贫力量的持续性。另一方面,该行借助“精准扶贫借力脱贫贷”等产品优势,支持地方企业发展,扶植特色产业转型,带动贫困户脱贫致富。

吴建轩 韩鑫 尚飞洋
本报记者 张翌晨

九九重阳节 浓浓敬老情

陕西省老医协生殖医学医院心系敬老院 情暖孤寡老人

老医协医院:向老人送上爱心礼物与祝福

长乐坊增福来老年公寓是陕西省老医协生殖医学医院常年帮扶对象,所有医护人员无时无刻不惦记着敬老院里孤寡老人们的

身心健康。当天上午,尽管天气阴沉、大雾漫漫,却依然没有挡住老医协义工志愿服务队前往敬老院的脚步,到达敬老院后,有部分

老人在外面聊天、打牌,他们虽然白鬓斑斑,但依旧老当益壮,神采奕奕,当看到有人来时,让平静的院子多了几分雀跃,“老人家,我

们来看望你们了,祝你们重阳节安康!”老医协院长李竟成与老人们一一握手,并亲手送上为他们准备的爱心礼物。

老医协义工:为老人做体检看望老兵

在敬老院慰问过程中,老医协护理部主任杨廷巧组织医护小分队现场为敬老院的每一位老人一一测量血压,诊疾问病。医护人员同老人们交谈时,特意嘱咐他们一定要注意日常保健,平时多走动、多锻炼身体、注意保暖、合理饮食、保持愉快心情,这样才能安享晚年。在义诊的同时,李院长关切地询问老人们的生活起居与健康状况。其中,已经

88岁高龄的抗美援朝老兵李大爷,虽已不能下床走动,但听闻李院长要前来探望他们,一大早就躺在床上等待。一见面就招手示意李院长赶紧坐到床边,脸上随之笑开了花,嘴里含糊地说着:“你们又来看望我们了,感谢党、感谢政府,感谢你们这些爱心人士关心……”随后,就又开心的断断续续给大家讲起了自己往昔的故事。



老医协义工志愿服务队慰问敬老院

老医协院长:送温暖与关爱永远不会停歇

活动最后,陕西省老医协生殖医学医院院长李竟成表示:“本次敬老院慰问活动,一方面是为了给老人们带去温暖,另一方面,也是为了让老医协的员工深刻领会‘老吾老以及人之老’的深刻含义,让敬老、爱老的中华传统美德一代代的传承下去。活动虽然已经圆满结束,但是我们会持续将这种关爱带给需要帮扶的弱势群体,给予他们的温暖与关爱永远都不会停歇。”



老医协李竟成院长向老人表达节日祝福感受到社会大家庭带来的温暖,希望他们能幸福的安度晚年。同时我也呼吁社会在关心老人物质生活的同时,也能够关注老人的精神生活,健康状况,让他们幸福、快乐的生活。”

老医协行动:长期坚持投身社会公益事业

“这样的公益慰问活动我们已经坚持了21年,我们永远不会放弃。孤寡老人们的健康需求,就是我们的责任,老医协将尽全力完成社会赋予我们的责任和使命。”据了解,走进敬老院献爱心已经是陕西省老医协生殖医学医院工作惯例。一直以来,该院充分发挥医院的公益性,每年定期组织医护人员走进社区、敬老院、学校、儿童村等地开展形式多样的公益

活动。一直致力于援助贫困患者和困难群众,积极开展各项公益事业,如医疗救助、免费体检、义诊、健康讲座等一系列公益活动得到社会各界的广泛赞誉。



老医协义工志愿服务队为老人做体检

金秋时节,又逢重阳。转眼又将迎来中华民族的传统节日——九九重阳节,每到这一天,老人们都会迎来自子女们送来的祝福和礼物,并同子女们一起登高远眺,赏菊团聚,享受天伦之乐。然而,养老院中的孤寡老人们由于各种原因而无法享受到这些。

10月26日重阳节前夕,为弘扬中华民族敬老、爱老、助老的传统美德,营造和谐社会的良好氛围,进一步增强全社会的敬老意识,陕西省老医协生殖医学医院义工志愿服务队携带爱心物资在院长李竟成的带领下,来到碑林区长乐坊增福来老年公寓,为这里的孤寡老人们送医送药送健康,让他们感受到来自社会的牵挂与关心,让他们在这个重阳节倍感温暖。



老医协李竟成院长慰问患病在床的老人



老医协护理部主任杨廷巧为老人讲解日常保健常识